

五颜六色的空心胶囊
把300米沟渠染成“彩虹河”
它们来自何处目前成谜

毒胶囊 “投渠自尽”

在铬超标药用胶囊事件发生后,各地都在加大力度查封非法胶囊。近日,在河南省郑州市,大量来历不明的胶囊被人随意丢弃在田间地头、沟渠中。目前,该辖区已组织人员打捞清理,并着手调查胶囊的来源。

空壳胶囊铺成“彩虹河”

4月21日,郑州郑上路的一段排污明渠内,一夜之间突然出现大量空心胶囊,300余米的沟渠被各色胶囊堆积成了“彩虹河”。

在郑州郑上路三十里铺附近,道路两侧均有宽约半米、深约70厘米的排污明渠,这些胶囊按颜色“归类”,几乎“均匀”地被倒在路北侧明渠里。

白色、蓝色、红色、黄色……五颜六色的空心胶囊几乎填满沟渠。这些空心胶囊无标志,看起来非常像硬塑料壳,拿手捧起时发出“哗哗”的摩擦声,轻轻一捏,整个就被捏碎,没有柔软的手感。

大量各色空心胶囊被倒进明渠,几乎看不到渠水。沿水流方向走,一些胶囊已随水流而下,渠水被染成蓝绿色,随处可见已被泡大发胀的空心胶囊,绵延300余米。

记者在采访中了解到,4月18日,在新郑市郭店镇,同样有大量来历不明的空壳胶囊被遗弃在麦田中,装了满满七八个编织袋,还有一些散落在外。让附近村民感到不解的是,在村子附近,同样没有制药厂和明胶厂。



彩虹般的胶囊沟渠



村边的沟渠



打捞上来的空心胶囊

曾有小作坊生产药品

是谁把这些空心胶囊扔在了明渠里呢?记者采访了多名附近住户。附近一家工厂的三名女工称,没听说附近有制药厂。

昨天下午,三十里铺村村主任孙保周在电话中受访时称,他也不知道明渠内出现大量空心胶囊的事,附近也没有制药厂。他表示,原来村里有小作坊生产药品,几个月前已被查处,从现在的情况看,可能还是有人在偷偷生产伪劣胶囊。

当地药监部门开始调查

“服用工业明胶生产的胶囊,会对健康造成威胁。而这些药用胶囊随意丢弃,不仅污染了环境,同样会对群众的健康造成威胁。建议有关部门像对待有毒胶囊生产企业一样,对随意丢弃有毒胶囊的行为进行打击。”采访中,有群众说。

23日上午,记者从新郑市药监局了解到,该局已经对不明胶囊被丢弃一事展开调查。

综合《大河报》消息

珍惜时光 拥衣未来 | www.titoni.ch

TI TONI 瑞士梅花表

空中霸王系列

三色办事处 | 北京 (010) 5709 2115 | 上海 (021) 6160 5010 | 广州 (020) 8384 2123 | 重庆 (023) 5310 7136
TITONI LTD. | 2540 Grenchen Switzerland | Phone (+41) 32 654 57 00 | Fax (+41) 32 654 57 01